

布隆迪前天主教传教士信仰伊斯兰的历程

内容: 布隆迪前天主教某女传教士信仰伊斯兰。

由 匿名

发布时间 07 Mar 2016 - 最后修改时间 07 Mar 2016

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

修女服洁白干净，修女宛如教室墙壁上的画着的圣徒，小时候的我，总是梦想有一天能像她们那样洁白无瑕。我与两个女孩在年末考试时名列前茅，老师建议我们学习宗教，他们觉得这个年龄的女孩子天真纯洁，也说我们比较适合待在教堂里。其实，他们并不知道，相比非洲室外太阳的灼热，教堂的阴凉让人觉得更加舒适。



我迫不及待地回家把这个消息告诉父亲，他很吃惊，当然不会答应。他可不想让自己的女儿不结婚，没有丈夫，没有孩子。很快，父亲就把我送到了布隆迪另一所天主教会学校。当时那里只收男生，很久之前也曾有过一个女生。这个学校让我变得自信坚强，不屈不挠，因为我要独自与所有男生竞争。学校对修女的要求也非常严格。实际上那时候的学生也是比较守规矩的。这个好像与是否是基督徒没有什么关系。

我对宗教很感兴趣，外语成绩也比较好，高中毕业后拿到了喀麦隆一所大学的全额奖学金。而且，还将是这个神学院唯一的女学生。我不知道何去何从，但很快另一所神学院的奖学金也申请到了，但是远在比利时。能在那儿毕业，我就可以成为罗马天主教会的牧师。拥有语言优势又精通非洲几国方言，让我成为后来宣教工作的优秀候选人。

随着时间的推移，我渐渐发现神学和教义有些肤浅，我发现不只是我一个人认为《圣经》的内容有自相矛盾之处。知道“三位一体”的概念在《新约》中只提到过一次时，我就非常奇怪。后来才知道，原来这个概念是在尼西亚会议上被确定下来的，并不是耶稣真正教义的一部分，我这才恍然大悟。看到过几本叫诺斯替派的经书，里面隐藏的教义，让我明白教会也是骗人的，我竟然信仰了基督教这么多年。就像真主在《古兰经》中说：

“蒙我赏赐经典的人，认识他犹如认识自己的儿女一样。他们中有一派人，的确明知故犯地隐讳真理。真理是从你的主降示的，故你绝不要怀疑。”（《古兰经》2:146-147）

但我不会放弃我的研究，我将会深入了解，以便有一天能够自助助人。

“分离自己的宗教而各成宗派的人，你与他们毫无关系；他们的事，只归真主。然后，他将把他们的行为告诉他们。”（《古兰经》6:159）

大学毕业后，我到肯尼亚内罗毕工作。教会希望有一个非洲人来协调这项宣教工作。他们有许多的女性项目，主办方是世界教会委员会，我是项目的协调人：负责不同的展览、妇女活动、捐赠、工厂和会议。后来，我被调派到多哥的地区办事处，因为多哥讲法语，我的法语很流利，我也知道如何处理和执行这些事务。到了多哥后，我也开始寻找生命中真实的精神力量，

我搜寻了多哥所有的宗教。当你寻找真理时，你会发现，路上有很多你意想不到的东西。这里有许多人会巫术，声称知道幽玄的知识，但很明显那只是在骗钱。除了真主，没有谁知道幽玄的事情。

我有很多穆斯林朋友，他们对真主的了解让人感到舒适自在。他们每天五次祈祷，有很多优点。他们相信自己所说的，言行一致，而教会只是在重复教那些你学过的而且还不相信的东西。对于伊斯兰，除了一点肤浅的了解外，我从未深入了解过，我要开始大量阅读和了解这个宗教了。

我的伊斯兰之旅说不上一帆风顺，但寻找真理时，困难总会变得容易。决定成为穆斯林时，要克服的困难有很多，其中一个很现实的问题就是，我在教会的宣教职业收入津贴很高。尽管如此，我还是义无反顾的辞职了，辞呈上的辞职原因就是我的信仰。我失去了工作和薪水，没有了住房和医疗福利。从那天起，我一无所所有。

家人不喜欢我戴盖头，但他们很赞扬伊斯兰的道德观。我一直资助的弟弟妹妹，对我很不理解，他们觉得是我让他们一下子变得经济窘迫，我也能看出他们对我有多么的仇恨。愿真主慈悯，我相信他们最终会发现伊斯兰的真理的，银沙安拉。

我也希望和祈祷，自己在教会中学到的知识能让我有益于伊斯兰的传播。西非的精神思潮，对于接受伊斯兰是非常成熟的，有很多项目可以在那里实施，毕竟我有这方面的观察和经验。我觉得这才是我的正道。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/3603>

Copyright 2006-2015 www.IslamReligion.com. 版权所有.